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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

قرمز چون تعداد آن کمتر است.

. 2
(10 نمره)
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پاسخ :

سبز

. 3
(10 نمره)
اگر چرخندهی زر را 800 بار بچرخانیم، عقربه قریبا چند بار روی رنگ نارنجی قرار ی گرد؟
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پاسخ :

قریبا 200 بار از 800 بار (با توجه به ان که نی توان عدد را به طور دقق بیان کرد). ان حدس به ان دلل است که یک
قسمت از چهار قسمت چرخنده به رنگ نارنجی است.

. 4
(10 نمره)
یک اس را ی اندازیم. احتمال ان که عددی زوج بیاید را با یک عبارت مناسب بیان کنید.

پاسخ :

سه ا از شش عدد روی اس زوج هسند.

. 5
(10 نمره)
احتمال آمدن عدد زوج در راب یک اس را با یک عبارت مناسب بیان کنید.

پاسخ :

در راب یک سکه، سکه به احتمال برابر رو یا پشت ی آید.
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. 6
(10 نمره)

داخل یک کیسه 3 مهره ی سبز ، 2 مهره ی قرمز ، 4 مهره ی آی قرار دارد. احتمال برون آمدن هر یک از مهره ها به ترتیب
چقدر است؟

پاسخ :

 احتمال برون آمدن هر مهره برابر است با تعداد آن مهره قسیم بر تعداد کل مهره ها.

. 7
(10 نمره)
یک سکه را 100 بار ی اندازیم. انتظار داریم چند بار سکه رو بیاید؟

پاسخ :

در راب یک سکه به احتمال برابر رو یا پشت ی آید، انتظار داریم 50 بار رو یا 50 بار پشت بیاید.

. 8
(10 نمره)
برای سومن مرتبه سکه ای را راب ی کنیم. احتمال آمدن رو در ان راب را با یک کسر نشان دهید

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)

علی یک اس را 8 بار راب کرده است و نتیجه هر مرحله را در جدول زر یادداشت کرده است.با توجه به جدول زر بگوید
احتمال آمدن عدد 3 در ان راب ها چقدر بوده است؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
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شکل زر چند درجه باید بچرخد ا دوباره روی خودش قرار بگرد؟

پاسخ :


